

### Νίκος Τσαταλιός στους Φοίνικες

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για την Νέα Ζηλανδία ο 20χρονος ποδοσφαιριστής του Σάθερλαντ, όπου θα προσπαθήσει να πείσει για την αξία του και να υπογράψει συμβόλαιο με την ομάδα του Α-Λιγκ, που βρίσκεται σε αναζήτηση αριστερού (όχι στα φρονιμάτα) αμυντικού. Ο Νίκος Τσαταλιός μαζί με τους Παναγιώτη Νίκα και Γιάννη Φραγκογιάννη που υπάρχει πιθανότητα να αναχωρήσουν σύντομα για δοκιμές στον χώρο της Σούπερ Λιγκ στην Ελλάδα.

### Καβάλα καλεί Μπουζάνη

Κανονιστική κρίνεται η προσφορά του Σταύρου Ψωμάδη, στον νεαρό τερματοφύλακα της Εθνικής ομάδας κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας, για συμβόλαιο τριών ετών με τους «Αργοναύτες», που ίσως ενώσουν τις δυνάμεις τους- σύμφωνα με το ρεπορτάζ- με τον Ηρακλή Θεσσαλονίκης.

### 51 «ΓΚΟΛ» ο Τσιρώνης

«Να τα εκατοστήσει» ευχόμαστε όλοι στον δημοφιλή στράικερ των Μπέρικς και γνωστό κτηματομεσίτη, Γιάννη Τσιρώνη, που σημείωσε την περασμένη εβδομάδα το 51ο τέρμα στην ποδοσφαιρική του καριέρα. «Από το 2005 μέχρι την περασμένη εβδομάδα έχω πετύχει σε επίσημους αγώνες 51 τέρματα και αισιοδοξώ να φτάσω τα 100 αγωνιζόμενος με τους Μπέρικς στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ από την νέα σεζόν, δήλωσε ο 25χρονος ποδοσφαιριστής στον ΚΟΣΜΟ, για να του απαντήσουμε εμείς... «Αν δηλαδή τα πετύχαινες με την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ που ψάχνει και δεν βρίσκει στράικερ, θα υπήρχε πρόβλημα;»... αλλά απάντηση δεν πήραμε!!!

### Σέντραλ Κοστ- Σέλτικ 1-0

Χωρίς τον Γιώργο Σαμαρά στην σύνθεσή της, η Σέλτικ ηττήθηκε το περασμένο Σάββατο στο ANZ Stadium με 1-0, σε φιλική αναμέτρηση από τους Μάρινερς, με τέρμα που πέτυχε ο Troy Hearfield, μπροστά σε 19.482 φιλάθλους.

### «Μιλέσκι - Δουμάνης» η λύση στην επίθεση;

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ να αρχίσει να προβληματίζει σοβαρά πλέον το τεχνικό επιτελείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, για την «αγωνιστική κοιλιά» των τελευταίων εβδομάδων, μια «κοιλιά» που είναι πλέον ορατή με γυμνό οφθαλμό και δεν είναι δυνατόν να «κρυφτεί», έστω και αν η Ελληνική ομάδα σε κάποιους αγώνες χωρίς να αποδώσει τα αναμενόμενα, κατάφερε να νικήσει. Καμία γραμμή δεν λειτουργεί σωστά όπως στην αρχή της σεζόν και η διαπίστωση που είχαμε κάνει για «δυνατό πάγκο» και ποδοσφαιριστές ισάξιους με τις «ρεζέρβες», καταρρίπτεται, διαψεύδεται, βδομάδα με την βδομάδα, αγώνα με τον αγώνα.

Η ΑΠΟΥΣΙΑ του Αλεξ Σμιθ έγινε πλέον πλήρως ορατή και σ αυτό συνεπικουρεί η αδυναμία του Τοντ Μπάμπερ να καλύψει έστω και με τα στοιχειώδη, την θέση του κεντρικού επιθετικού. Η απουσία του Μανόλη Γιάνναρου κι αυτή ήταν κάτι παρά πάνω από αισθητή στον αγώνα με το Μένλι, με τους φιλοξενούμενους από την δεξιά πλευρά της άμυνας να κάνουν πάρτι. Η απουσία του Χρήστου Τριάντη που απολαμβάνει τον μήνα του Μέλιτος, που αλλού; από την Χονολουλού, δεν μπορεί να καλυφθεί ούτε από τον ταχύτατο Ντάβιτ Γκούλο, ούτε από τον φιλότιμο Νακαγιόκι Ομι. Τρία αναντικατάστατα μέλη της ενδεκάδας, με τα δύο να επιστρέφουν την 16η αγωνιστική, ενώ η κάλυψη του καινού που άφησε η μεταγραφή του Αλεξ Σμιθ στο Γκολντ Κοστ, αναμένεται να λυθεί με την επιστροφή του Χουσεϊν Ακίλ που βρίσκεται πλέον στο στάδιο αποθεραπείας, ή με την παρουσία του «στρατηγού» Αντώνη Δουμάνη «δίδυμο» με τον Ρόμπι Μιλέσκι στην κορυφή της επίθεσης του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Γεγονός πρέπει να είναι, ότι Τσεκένης-Παπουτσίς να έχουν εμπεδώσει πλέον, ότι οι φιλότιμες προσπάθειες του Μπάμπερ δεν αρκούν σε μια ομάδα που κάνει πρωταθλητισμό.

### ΑΥΤΟΓΚΟΛ

ΤΟ ΤΕΡΜΑ τέρμα που σημείωσε το Σίδνεϊ Ολύμπικ στο 62' του αγώνα εναντίον του Μένλι, πιστεύουμε ότι ήταν «καθαρό αυτογκολ» των φιλοξενούμενων. Η μπαλιά που έδωσε ο Σεβερίνο στον Μιλέσκι, μπέρεψαν τους αμυντικούς του Μένλι που έστειλαν την μπαλιά στα δίχτυα τους. Το τέρμα αυτό χρεώθηκε στον Ρόμπι Μιλέσκι από τον «μέτριο» νεαρό διαιτητή, Kevin Peddie, που υπέπεσε σε αρκετά λάθη όχι όμως τόσο σοβαρά για να «αλλοιώσουν» το τελικό αποτέλεσμα.

### Η «άδικη κόκκινη»

ΟΧΙ δεν ήταν κόκκινη η κάρτα που είδε ο Φίλιππος Μακρής στο 84'. Μπορούσε να δει μόνο κίτρινη ή στην χειρότερη των περιπτώσεων να του δοθούν δύο κίτρινες κάρτες που «μεταφράζονται» σε κόκκινη, αλλά επισείουν ποινή μιάς αγωνιστικής και όχι δύο όπως είναι ο κανονισμός για την κατ' ευθείαν κόκκινη. Μπορούσε να δοθεί κίτρινη εφ όσον ο διαιτητής έκρινε σκληρό το τάκλιν του Έλληνα αμυντικού μέσου, που στην συνέχεια προσπάθησε να σηκώσει τον αντίπαλο από το έδαφος, με συνέπεια να οδηγήσει όλους σχεδόν τους ποδοσφαιριστές του Μένλι στο επίμαχο σημείο, επηρεάζοντας τον διαιτητή που αδικαιολόγητα έδειξε η κόκκινη κάρτα στον Μακρή. Όμως ούτε η αριθμητική υπεροχή του Μένλι στο τελευταίο δεκάλεπτο, δικαιολογεί την ήττα του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

### Τα 49' του Σεβερίνο

Αυτό κι αν είναι ρεκόρ. Ο Ντανιέλ Σεβερίνο που μετεγράφηκε την περασμένη εβδομάδα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ αγωνίστηκε συνολικά και στους δύο αγώνες σαν αλλαγή περίπου 49λεπτά της ώρας και ήδη αναχώρησε για το Γκολντ Κοστ όπου θα συνεχίσει εκεί την ποδοσφαιρική του καριέρα. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα ωφεληθεί από την μεταγραφή αυτή ένα χρηματικό ποσό της τάξης των \$4.000 περίπου, που θα χάσει το Μπόνιρινγκ που είχε στο δυναμικό του τις δύο τελευταίες αγωνιστικές σεζόν τον εν λόγω ποδοσφαιριστή.

### Οι διακριθέντες..

ΑΠΟ το Μένλι... όπως τα γράφαμε την προηγούμενη εβδομάδα. Είναι μια ομάδα συνόλου, με νεαρούς ως επί τω πλείστον ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, που «σχίζονται» για να πάρουν συμβόλαιο στο Α-Λιγκ. Όλες οι γραμμές τους λειτούργησαν σωστά και τα εύσημα ανήκουν στον σκωτσέζο τεχνικό της ομάδας, Γκρεκ Μίτγκλι, που σε μικρό σχετικά χρονικό διάστημα, μοντάρισε ένα πολύ καλό σύνολο που μπορεί να αποδίδει καλό ποδόσφαιρο αλλά και να κυνηγά τίτλους. Από το Σίδνεϊ Ολύμπικ ο Μπρετ Στάντμαν ήταν από τους καλύτερους σε απόδοση και πάλι ποδοσφαιριστές της ομάδας, με τον Μπιλ Τσανιδη όσο αγωνίστηκε να δείχνει ότι η ομάδα τον χρειάζεται επειγόντως στα μετόπισθεν, ενώ Μακρής και Τριάντης είχαν πολλές θετικές ενέργειες, κυρίως ο πρώτος.

### Κανονιστικός αριθμός εισιτηρίων

Διπλάσια σχεδόν εισιτήρια «κόπηκαν» στον αγώνα εναντίον του Μένλι, από αυτά του αγώνα εναντίον του Σάθερλαντ. Αυτό θα πρέπει να έδωσε να καταλάβουν οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ ότι τα Σάββατα δεν τραβούν τον Έλληνα φιλάθλο στο γήπεδο. Οι Κυριακές έχουν... άλλες αρετές!!

### Η σύνθεση του Ολύμπικ

Στον αγώνα εναντίον του Μένλι, οι ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν για την Ελληνική ομάδα ήταν οι... Χέντερσον, Στάντμαν, Χάντντ, Λούκιτς (68' Τσανιδη), Μακρής, Μιλέσκι, Αντζελ, Πάμπερ (64' Σεβερίνο), Τριάντης, Καλούρης, Γκούλο (56' Τακαγιάμι)



FOOTBALL  
NSW

### Αποτελέσματα και σκόρερς Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Παρραμάτα FC – Σάθερλαντ Σάρκς 1-0 (Ντανιέλ Φογκάρτι 49')  
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μένλι FC 1-2  
(Ρόμπερτ Μιλέσκι 62') (Ρόμπερτ Κάτανακ 24' Μάθιου Σιμ 33')  
Μπανκστάουν – Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-3  
(Μπαζ Ντεγιάνοβικ 3', Φρέντερικ Γκράχαμ 52', Μπέντζο 57', Σ. Μίτσελ 78') - (Σάσο Πετρόφσκι 20', Μαρκ Πικολίνι 28/72')  
ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μπλακτάουν Σίτι FC 2-3  
(Ρόμπερτ Γιούνις 53', Νικόλα Ρίτζο 65')  
(Μίτσελ Ντιούκ 8', Μίλοραντ Σιμόνοβικ 25/30')  
Μαρκόνι Στάλιονς – Ροκντέιλ Σανς 1-2  
(Νάχουελ Αράρτε 26') (Τζόσουα Λάουσον 84', Ντόμινικ Χούντπα 86')  
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ 0-0

### Βαθμολογία Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 15ης Αγωνιστικής

Θ. ΟΜΑΔΑ	Αγ.	N-H-I	ΤΕΡΜ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘ.
1. Σίδνεϊ Ολύμπικ	15	10-3-2	27-15	12	32
2. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	14	7-2-6	24-14	10	26
3. Σάθερλαντ Σαρκς	15	7-4-4	21-18	3	25
4. Μπόνιρινγκ	15	6-3-6	21-15	6	24
5. Μπλακτάουν Σίτι FC	15	7-6-2	20-15	5	23
6. Μένλι Γιουνάιτεντ FC	14	5-4-6	23-27	-4	20
7. Μαρκόνι Στάλιονς	15	5-6-4	18-15	3	19
8. Μπανκστάουν Σίτι	15	5-7-3	21-25	-4	18
9. Ροκντέιλ Σίτι Σανς	14	5-7-3	14-19	-5	17
10. ΑΠΙΑ Λάικαρντ	14	3-7-5	18-25	-7	13
11. Σάουθ Κοστ Γουλφς	14	4-9-2	18-27	-9	13
12. Παρραμάττα FC	14	3-9-3	13-23	-10	11

### Η Επόμενη 16η Αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Δεν θα διεξαχθεί το πρωτάθλημα της 16ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ αυτήν την εβδομάδα λόγω του τελικού του Waratah Cup 2011 την Κυριακή 10 Ιουλίου 15.00 στο Bonnyrigg Sports Club, μεταξύ Μάουντις Ουόλτερς και Μένλι Γιουνάιτεντ με «ελεύθερη είσοδο» στο φιλάθλο κοινό. Η 16η Αγωνιστική θα συνεχιστεί κανονικά στις 16 και 17 Ιουλίου ημέρα Σάββατο και Κυριακή.

### Αποτελέσματα Ελληνικών Ομάδων

Χιλς Μπράμπις – Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς 2-3  
( Σόμπτζικ 35', Τσιρώνης 40', Ζακίλας 44')  
Ιντερ Λάιονς – Γκλέιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ 1-2  
( Μαρτίνεζ 85', Τόνκιν 93')  
Σπρίνγκουντ – Ηρακλής Μπέλμορ 1-1 ( Πάρας 47')

εξ αναβολής 6ης Αγωνιστικής  
Στάνμορ Χοκς – Φέρφιλντ Σίτι 2-2 ( Παραδείσης 58', Φιλίππου 72')  
Ηρακλής Μπέλμορ – Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ 0-4